



В Кировском районе Ленинградской области задержан мужчина по подозрению в убийстве двух лиц



16 апреля 2022 года в доме в СНТ «Ласточка» в Кировском районе Ленинградской области обнаружены тела мужчины 1955 г.р. и женщины 1960 г.р. с множественными колото-резанными ранениями различных частей тела. На шее у женщины обнаружена странгуляционная борозда.

На место происшествия незамедлительно осуществлен выезд следственно-оперативной группы под руководством и.о. руководителя следственного отдела по городу Кировск, следователя, следователя-криминалиста, экспертов и сотрудников полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По данному факту следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что указанные повреждения причинил их зять -мужчина 1980 г.р.

В настоящее время в соответствии со ст. 91 УПК РФ мужчина задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

16 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1674914>